Uloha 4

Dosud
nezodpovézeno

Pocet bodl z 3,00

Uloha 5

Dosud
nezodpovézeno

Pocet bodl z 3,00

Uloha 6

Dosud
nezodpovézeno

Pocet bodu z 3,00

Uloha 7

Dosud
nezodpovézeno

Pocet bodu z 3,00

K technologiim OLAP patfi:

Vyberte jednu z nabizenych mozZnosti:
O a. SOLAP

O b. POLAP
O c. DOLAP
O d. NOLAP

Co patfi k metadatim feseni BI:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
O a. Metadata zdrojovych systému

O b. Metadata databazovych komponent
O c. Metadata vrstvy reportingu

O d. Metadata datové pumpy

K zakladnim postuplm pro definici jakékoliv dimenze v OLAP nepatfi:

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

O a. vybér pole tabulky dimenzi, z néhoZ budou vytvofeny identifikatory
prvku dimenze

O b. stanoveni hierarchie prvku dimenze
O c. urCeni zdroje dat - tabulky dimenzi datového skladu

O d. kompilace prvkd dimenze do struktury OLTP systému

Do skupin efektl Bl patfi:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

O a. efekty Bl spocivajici v odebrani zatéze IT oddéleni, snizeni
nakladovosti na ICT

O b. efekty Bl pro celkovou vykonnost podniku a kvality fizeni
O c. navratnost investic ROI

O d. efekty pro kvalitu a aroveni IS/ICT podniku jejiho fizeni
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Mezi vyhody postupného budovani datovych trZist’ pfi vytvareni Bl patfi:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

O a. Architektura nezavislych datovych trzist' pfinadi moznost jejich
prekryvani, a tim padem duplicity ve vSech komponentach feseni

O b. Dimenzionalni datovy model, ktery pouZzivaji jednotliva trziste, je
optimalizovan na podporu analytickych uloh, coz znamena nizkou
podporu transakéniho zpracovani

O c. Datova trzisté uchovavaji jak atomicka, tak agregovana data, coz
umoznuje uzivatelum rychly rozpad agregovanych reportll na detaily

O d. Analytické potfeby jednotlivych oddileni jsou adresovany a
uspokojeny v nejrychlejSim mozném Case

Mezi charakteristiky analytickych systému patfi:

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
O a. Aktualizace dat je periodicka (denni, tydenni perioda)

O b. Pfi navrhu je snaha o nulovou redundanci dat

O c. Data jsou pofizovana v realném Case, probiha mnoho transakci za
minutu. Systémy jsou tak zatézovany kontinualné

O d. Zpracovavaji se operativni informace

Cile a planované efekty feSeni a uziti Bl je nutno sledovat. Patfi k nim:

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
O a. Planované naklady na celé feSeni

O b. Terminy feSeni projektu a zavedeni do provozu jednotlivych aplikaci
O c. Koordinace a integrace s ostatnimi aplikacemi

O d. Ekonomické efekty vyjadiené v rozdilech zakladnich podnikovych
ukazatelu

K charakteristikam schématu STAR (propojeni tabulek) patfi:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

O a. nabizi moznost vyuziti bitmapovych index(l, nebo obsahuje sloupce s
nizkou kardinalitou

O b. je neefektivni pfi Castych zménach v hierarchiich prvki dimenze
O c. poskytuje vyhody pro efektivni tvorbu agregacnich tabulek

O d. diky normalizaci dat je toto feSeni vyhodné pfi Castych zménach v
dimenzich a v hierarchické struktufe jejich prvku



